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1. Uvod 
 

 Velika važnost i utjecaj sportskih aktivnosti na svakidašnji život čine sport nedvojbeno 

društvenim, ali i ekonomskim fenomenom koji osim što fizičkom aktivnošću pogoduje 

zdravlju, odražava vrijednosti poput timskog duha, solidarnosti i tolerancije te tako osnažuje 

društvenu koheziju i ljudski kapital. 

Sport se temelji na načelu dragovoljnosti i mora biti jednako dostupan svima bez obzira na dob, 

rasu, spol, spolnu orijentaciju, vjeru, nacionalnost, društveni položaj, političko ili drugo 

uvjerenje. 

Zakonom o sportu definirani su sljedeći dijelovi suvremenog sporta: sustav sporta, osobe u 

sustavu sporta, sportske djelatnosti, stručni poslovi u sportu, statusna pitanja sportaša, pitanja 

sportskih klubova, sport osoba s invaliditetom, sport djece i mladeži, zdravstvena zaštita 

sportaša, sportske građevine, javne potrebe u sportu, financiranje sporta, državne nagrade u 

sportu i drugo. 

 Pravilnikom Rektorskog zbora o studiranju studenata sportaša na visokim učilištima 

Republike Hrvatske uređena su pravila i uvjeti studiranja studenata sportaša na visokim 

učilištima čime se posebno dao značaj razvoju i poticanju sporta. 



 
 

2.Definiranje vrijednosti i ciljeva sporta 
 

 Početkom 2017. godine inicirani su prvi sastanci između Zagrebačkog sveučilišnog 

sportskog saveza, uprave Sveučilišta u Zagrebu, Hrvatskog akademskog sportskog saveza i 

Studentskog zbora Sveučilišta u Zagrebu. Raspravljani su dosadašnji rezultati, problemi, 

ciljevi, misija i vizija sveučilišnog sporta u budućnosti te je razrađen projektni plan za razvoj 

sveučilišnog sporta uslijed čega je slijedio poziv studentskim predstavnicima svih fakulteta i 

odjela te akademijama, kao i drugim visokim učilištima na području grada Zagreba da 

pridonesu svojim ideja. Od tada je u dvije godine napravljen izniman napredak, te je Unisport 

Zagreb postao temeljni primjer uspješno modeliranog sustava studentskog sporta u Republici 

Hrvatskoj. Zagrebački sveučilišni športski savez sada blisko surađuje s Uredom za sport 

Sveučilišta u Zagrebu i Studentskim zborom Sveučilišta u Zagrebu. 

2.1. Cilj 

 Cilj projekta je omogućiti studentima sudjelovanje na sportskim natjecanjima, kako bi 

predstavljali boje svojih fakulteta u borbi za najbolje sportske ekipe u gradu Zagrebu. Dodatno 

najbolje selekcije igrača kroz lige predstavljaju Sveučilište u Zagrebu na državnom prvenstvu 

pod organizacijom Hrvatskog akademskog sportskog saveza. Sveučilište u Zagrebu uvijek 

postiže najbolje sportske rezultate u državi te je sva priprema zapravo osnovna podloga kako bi 

se omogućio nastup studentima sportašima na europskim smotrama pod okriljem Sveučilišta u 

Zagrebu. 

  

2.2. Svrha 

 Svrha projekta je upoznavanje i povezivanje studenata Sveučilišta u Zagrebu kroz 

sportske aktivnosti. Sport na Sveučilištu u Zagrebu omogućava razvijanje kreativnosti i 

provođenje kreativnih ideja u djelo. Ostvaruje se suradnja s ciljem popularizacije sporta te 

razmjena ideja napredovanja i inovacija sa stajališta profesora i studenata. Time se potiče 

kolegijalnost i unaprjeđuju načini na koji će jedna struka nadopuniti drugu. Ovim projektom 

nastojimo ostvariti daljnji i dublji spoznajni prodor u segment globalizacije sporta i njegove 

važnosti, temeljeći njenu platformu na trenutnim dosezima sportskih rezultata i budućim 

planovima i razvojem sporta na Sveučilištu u Zagrebu. 



 
 

3. Promocija Sveučilišta pomoću sporta i postizanja vrhunskih sportskih rezultata 
 

Stajalište da sport pozitivno utječe na promociju našeg Sveučilišta u svjetskim i 

europskim okvirima je snažno prisutno unutar akademske zajednice. Iako je teško objektivno 

izmjeriti i dokazati utjecaj športa u promociji Sveučilišta, vrlo  često smo skloni, i možda 

nedovoljno utemeljeno, tvrditi da je „šport jedan od najboljeg proizvoda našeg Sveučilišta" ili 

da smo „jedna od najuspješnijih sportskih Sveučilišta u svijetu“. U svakom slučaju, sportska i 

šira javnost pridaje veliku pozornost međunarodnim uspjesima naših športaša, a time i 

promociji Sveučilišta u Zagrebu u svijetu. Sportski uspjesi, osvajanje medalja i drugih 

međunarodnih športskih priznanja važan su dio imidža Sveučilišta u Zagrebu i naše športske 

tradicije. Oduševljenje mnogih studenata zapaženim rezultatima naših športaša na velikim 

športskim natjecanjima, koje nerijetko iskazuju i javnim okupljanjima i proslavama ili 

dočecima športaša i športskih ekipa, osjećaj ponosa i pozitivne emocije koje se vežu uz športske 

uspjehe naših ekipa i pojedinca, ne mogu se kvantificirati, ali oni su stvarni. Sport je jedno od 

područja kojim se možemo ponositi te sport treba pozicionirati kao jedan od prioriteta u 

stvaranju međunarodnoga imidža Sveučilišta. Stvaranje uvjeta za nastavak ostvarivanja 

vrhunskih športskih rezultata studenata športaša jedno je od temeljnih načela na kojima počiva 

budući razvoj športa na Sveučilištu u Zagrebu.  

  



 
 

4. Doprinos sporta izgradnji bolje akademske zajednice 
 

Sudjelovanje u ekipi, promoviranje načela poput poštene igre (fair‐play), poštovanja 

pravila igre, poštovanja drugih, solidarnosti, discipline kao i organizacija sporta temeljenoga na 

neprofitnim klubovima i volonterstvu, pojačavaju aktivno građanstvo i pomaže u izgradnji 

boljega društva. Sport isto tako pruža privlačne mogućnosti za uključivanje i sudjelovanje 

mladih ljudi u društvu i može imati blagotvorni učinak na odvlačenje od društveno nepoželjnih 

oblika ponašanja. Razina anti‐socijalnoga ponašanja i kaznena djela među mladim ljudima su 

velik problem za društvo u cjelini. Broj mladih koji su počinili kaznena djela je značajan. 

Neizravno, sport može pozitivno utjecati time što je mladima izazov i avantura, što daje smisao 

ili osjećaj smisla u životima mladih. Sport koji se temelji na etičkim vrijednostima i gdje 

pobjeda odnosno natjecateljski rezultat nisu jedini smisao bavljenja sportom, može podići 

samopoštovanje i samopouzdanje te razviti niz socijalnih vrijednosti koje će smanjiti društveno 

neprihvatljive oblike ponašanja mladih. Sport treba biti jedan od ključnih čimbenika 

socijalizacije i odgoja mladih.  

  



 
 

5. Potencijali sporta u društvenoj integraciji i stvaranju društva jednakih 

mogućnosti unutar akademske zajednice 
 

Sport može biti učinkovito sredstvo za socijalnu uključenost. On uvelike pridonosi 

gospodarskoj i društvenoj koheziji i društvima koja su snažnije integrirana. Svi studenti trebali 

bi imati podjednake mogućnosti za  bavljenje sportom i pristup sportskim borilištima. Stoga se 

treba posvetiti specifičnim potrebama i situaciji nedovoljno zastupljenih skupina, a i posebnoj 

ulozi koju sport igra za mlade ljude. Osobito je važna uloga sporta u društvenoj integraciji osoba 

s invaliditetom i ljudi iz manje povlaštenih sredina. Sport promiče pojam pripadnosti i 

sudjelovanja. Kada se govori o društvu jednakih mogućnosti važno je napomenuti i potrebu 

inzistiranja na ravnopravnosti spolova i jednakomjernoj zastupljenosti oba spola u sportu i 

sportskim tijelima. Deklaracija iz Nice naglašava da "sportska aktivnost mora biti dostupno 

svakom muškarcu i ženi, uz dužno poštovanje individualnih težnji i mogućnosti". Tako su svi 

sportovi organizirani na Sveučilištu u Zagrebu pripremljeni u muškoj i ženskoj kategoriji. Ona 

također prepoznaje da "za osobe s tjelesnim ili mentalnim oštećenjima redovita sportska 

aktivnost predstavlja posebno povoljno sredstvo za razvoj individualnih talenata, rehabilitaciju, 

socijalnu integraciju i solidarnost, stoga ih treba poticati." U isto vrijeme postoji potreba da se 

bolje iskoristiti potencijal sporta kao instrumenta za socijalno uključivanje u politiku, aktivnosti 

i programe Europske unije i država članica. To uključuje potencijal sporta kao čimbenika 

stvaranja novih radnih mjesta, u okviru Ureda za sport Sveučilišta u Zagrebu. 

Mjere koje pomažu promicati i razvijati sport, pomažu promicati i razvijati osjećaj 

pripadanja i sudjelovanja, tj. integracije. U tom kontekstu, važno je staviti na raspolaganje 

prostore za sport i potporu sportskih aktivnosti kako bi se omogućilo druženje studenata 

sportaša te tako na pozitivan način potaknula interakcija i zajedništvo. Integracija studenata s 

invaliditetom u redovni sustav sporta i sportske rekreacije, kao i ostvarivanje vrhunskih 

sportskih postignuća pridonosi uklanjanju predrasuda o osobama s invaliditetom. Vrhunski 

sportaši s invaliditetom pozitivan su uzor djeci i mladima. Svladavanjem različitih znanja i 

vještina i podizanjem razine sposobnosti, povećava se samopouzdanje, povjerenje i 

prijateljstvo. Poboljšava se međusobna komunikacija među članovima sportskih klubova i 

udruga za sportsku rekreaciju, a sportaši s invaliditetom prihvaćaju se kao ravnopravni 

sudionici u sustavu sporta i svakodnevnoga života. Tako se potiču moralne vrijednosti okoline, 

ali i društva u cjelini. 



 
 

6. Gospodarska i financijska dimenzija sporta 

 

 Sport i sa sportom povezane gospodarske aktivnosti, poput sportske industrije imaju 

znatan i rastući ekonomski značaj u europskim zemljama. Razna europska Sveučilišta 

konstantno ulažu u razvoj sporta kako bi napravili promociju sporta i samog Sveučilišta. Sport 

je dinamičan sektor koji, prema ekonomskim pokazateljima, brzo raste. Sport već ostvaruje 

sinergiju s turizmom i može potaknuti unaprjeđivanje infrastrukture te pojavu novih 

partnerstava za financiranje sportsko‐rekreacijskih sadržaja. 

 

Pitanje financiranja sporta osobito je važno za daljnji razvoj sporta na Sveučilištu u 

Zagrebu. Sustav sporta može se dalje razvijati samo uz snažnu financijsku potporu Sveučilišta, 

grada Zagreba, Republike Hrvatske i drugih institucija. Potrebno je kreirati nove modele 

sustava financiranja i daljnjeg ulaganja u studentski sport. Trenutno brendiranje i inovacije koje 

su uvedene izvrsna su podloga za buduće razgovore jer se stvara potpuno nova pozitivna 

atmosfera kroz ulaganja u aplikacije, dovođenje TV kamera za završnice i slično. 

 

Trenutno je potrebno ulaganje u infrastrukturu samih dvorana čime bi se postavili 

temelji za odigravanja sportskih natjecanja. Razvoj novog sportskog centra nužan je za sportski 

razvoj Sveučilišta u Zagrebu. U samom sportskom centru potrebno je osigurati dvije više 

namjenske dvorane te teretanu, atletsku stazu i olimpijski bazen. Po ostvarenju sportsko-

rekreacijskog centra, Sveučilište u Zagrebu postat će nositelj u cijeloj Europi, čime se postiže 

značajna promocija Sveučilišta u cijeloj javnosti. 



 
 

7. Inovacije i noviteti za razvoj sveučilišnog sporta 
 

  Od ideje pa do uspješne revitalizacije sveučilišnog sporta koja je trajala nekoliko 

mjeseci, uspješno je osmišljena i odrađena dosta opsežna analiza trenutnog stanja i potrebne 

inovacije. Obavljene su analize prethodno loših postavki i donesene su strateške odluke nužne 

za pristupačnost sporta studentima te je bio cilj prezentirati sport u što boljem svijetlu, kako bi 

studenti te potencijalni sponzori i partneri uvidjeli brojne mogućnosti koje će se otvoriti kroz 

sljedeću godinu.  

 

7.1. Mobilna aplikacija 

 Po prvi puta na Sveučilištu u Zagrebu te bilo kojem visokom učilištu u Republici 

Hrvatskoj, dizajnirana je jedinstvena aplikacija unutar koje se nalaze svi ekipni sportovi koji se 

provode na sveučilišnoj ligi. Tako se u prvoj verziji nalaze futsal, košarka, odbojka, rukomet i 

vaterpolo posebno u muškoj i ženskoj kategoriji. Time se stvara aktualni prikaz svih aktivnih 

studenata sportaša na Sveučilištu u Zagrebu i pruža mogućnost praćenja svih rezultata uživo. 

Ovim potezom Sveučilište u Zagrebu prednjači u tehničkim inovacijama u Republici Hrvatskoj. 

 

Slika 1. Mobilna aplikacija SZZG SPORT 



 
 

7.2. Web promocija 

  

 Najjači medij i marketinško sredstvo 21. stoljeća je web zbog visokog stupnja 

mjerljivosti učinka, stoga smo napravili web stranicu sport.unizg.hr koju smo samostalno 

dizajnirali u svrhu promidžbe studentskog sporta i Sveučilišta u Zagrebu  radi komunikacije sa 

studentima i sponzorima, a trenutno je u procesu izrada stranice unisport.unizg.hr s 

jednistvenim strateškim povezivanjem sustava Unisport i Sveučilišta u Zagrebu kao 

prirodnmog partnera. 

 

Slika 2. Naslovnica web stranice sport.unizg.hr 

  

Vrlo smo angažirani i na društvenim mrežama, posebno Facebooku gdje nas u ovo 

kratko vrijeme prati više od 1700 korisnika koji čitaju obavijesti i zanimljivosti iz sporta na 

dnevnoj bazi. Statistički podaci pokazuju da studenti sportaši koji su sudjeluju na natjecanjima 

češće posjete Facebook stranicu UniSport ZG nego li stranicu svog fakulteta. Toj statistici 

prethodio je uspješan gerilski tip marketinga kada se s minimalnim ulaganjima uz mnoštvo 

kreativnosti web-om i Facebookom širio glas o revitalizaciji sporta uz najave utakmica i 

izvještaje nakon održanih kola te dijelova natjecanja. 

 

http://sport.unizg.hr/
http://unisport.unizg.hr/


 
 

7.3. Mediji 

 Sveučilišni sport od početka natjecanja prate razni mediji. Najistaknutiji koji objavama 

analiza utakmica prati natjecanja je i Srednja.hr. Kontinuirane analize podižu brending samog 

natjecanja, a time u budućnosti mogu se privući i generalni partneri. 

 

Slika 3. Isječak članka na portalu Srednja.hr 

 



 
 

Najvažniji medijski partner ove godine je TV Student. Televizija Student od samog 

početka natjecanja svojim kamerama prati ligu čime pruža studentima sportašima video analize 

svojih utakmica i stvara novu dimenziju sveučilišnog sporta. Osim zagrebačke sveučilišne lige, 

samo UniSport HR prati futsal ligu kroz youtube kanal. Time je također Sveučilište u Zagrebu 

ponovno postalo nositelj svih pozitivnih sportskih promjena. 

 

 

Slika 4. Isječak iz emisije snimanje od TV Student 

  



 
 

8. Sponzori i partneri 
 

 Organizacija ovako velikog i sveobuhvatnog projekta zahtjeva velika financijska 

sredstva koja su trenutno osigurana iz proračuna Studentskog zbora Sveučilišta u Zagrebu. Kroz 

budućnost važno je napraviti stabilan sustav financiranja kroz ostvarivanje suradnje s raznim 

poduzećima, koji bi postali sponzori i pokrovitelji lige. Također je potrebno napraviti modalitet 

partnerstva sa Studentskim centrom koji ulaganjem u sveučilišni sport zapravo ulaže u 

studentski standard. Studentski centar, kao institucija postoji primarno radi studenata i sport je 

strateški jako važna investicija kako bi se napravio boljitak u studentskom životu čime se 

izravno poboljšava studentski standard. Potrebno je i kroz izmjene statuta i pravilnika 

omogućiti sportske kolegije koji nose ECTS bodove. Tako ulaganjem u zdrav način života 

promoviramo sport i potičemo studente na aktivno bavljenje rekreacijom. Jedan od 

potencijalnih izmjena može biti kreiranje kolegija na Fakultetu političkih znanosti, gdje se na 

studiju novinarstva i televizije može implementirati cijeli kolegij kroz koji bi studenti na 

praktičan način pratili sveučilišni sport. Tako bi studenti smjera televizije snimali sve utakmice, 

studenti smjera novinarstva pratili utakmice i odrađivali sportske intervjue i izvještaje s 

utakmica. Studenti montaže bi kasnije sve montirali u jednu emisiju koja se na tjednoj bazi 

može prikazivati u sklopu sveučilišne emisije ili kroz TV Student na Hrvatskoj radio televiziji. 

 



 
 

9. Rast i razvoj sporta na Sveučilištu u Zagrebu 
 

 Inovacije u razvoj sporta samo su početak napretka i osnovna podloga za rast i razvoj 

sveučilišnog sporta. Kratkoročni ciljevi za napredak je povećati kvalitetu lige, kroz dodatna 

financijska ulaganja. Isto je postignuto u kratkom periodu uvođenjem mobilne aplikacije koja 

prati rezultate uživo. Tako su izravno involuirani stotine studenata kroz sve sportove, voditelji 

natjecanja, zapisničari, ali po prvi puta i studenti bolničari, kolege s medicinskog fakulteta su 

dobili priliku usavršavati se na sportskim utakmicama, a ispred sportaša stavljeni su budući 

doktori koju u kratkom roku mogu spriječiti ozbiljnije povrede igrača. 

Dugoročni ciljevi su brendiranje sveučilišnog sporta i pozicioniranje Sveučilišta u 

Zagrebu kao nosioca sporta među mladima. Isto se planira pokrenuti kroz razvoj klubova s 

nazivom Sveučilište u Zagrebu. Navedeni princip se primjenjuje u Sjedinjenim američkim 

državama, gdje je sveučilišni sport postao nezamjenjiv. Kreirane su ekipe prema sveučilištima, 

koja ima pripadajuće navijačke skupine i gdje sportsku utakmicu prati preko 1.000 ljudi po 

utakmici. Ideja je to i put kojim se planira razviti sveučilišni sport u gradu Zagrebu, kako bi se 

izgradilo zdravo akademsko društvo previjeno zajedništvom i interdisciplinarnom suradnjom, 

a prema dosadašnjim rezultatima, situacija se odvija u dobrom smjeru.  

 

Slika 5. Pune tribine na futsalu Sveučilišta u Zagrebu 

 



 
 

Stvorili bi se rivaliteti na sveučilištu i prisutnost navijača bi samim time privuklo i veće 

sponzore i partnere sveučilišnom sportu. Kontinuirani treninzi sveučilišnih klubova prelili bi se 

u treninge sveučilišnih reprezentacija, čime bi se automatski poboljšale šanse za bolji plasman 

na međunarodnim smotrama. Dugoročne suradnje između poduzeća i klubova ujedno bi 

predstavile i financijsku platformu za međunarodna natjecanja, čime bi izravno profitiralo 

Sveučilište u Zagrebu, koje je trenutno jedno od vodećih europskih sportskih sveučilišta. 

Republika Hrvatska poznata je kao zemlja sporta, a ulaganjem u razvoj sveučilišnog sporta, 

Sveučilište u Zagrebu bi svakako postalo zvučno ime na akademskoj međunarodnoj sceni. 

Kako bi uspješno proveli takav model, potrebno je napraviti široku ponudu sportova 

prema svim korisnicima, a da se sport na Sveučilištu kreće u dobrom smjeru zasigurno pokazuju 

rezultati uvođenja novih sportova te oživljavanja starih koji se dugi niz godina nisu provodila 

na Sveučilištu u Zagrebu. Tako je ove akademske godine u planu predviđeno 30 sportova, a 

zasigurno su najistaknutiji oni poput velikog nogometa, hrvanja, skijanja i e-sporta. 

 

Slika 6. e-Sport na Sveučilištu u Zagrebu 

 

 



 
 

10. Značaj za studente i doprinos Sveučilištu u Zagrebu 
 

 Sveučilišna natjecanja izvrsna su podloga za rekreaciju svih studenata. Primarna 

namjena natjecanja su zapravo omogućavanje studentima kvalitetna natjecanja dostupna svima, 

bez obzira na dob, rasu i spol. Cilj je omogućiti studentima besplatnu rekreaciju, kako bi aktivno 

promovirali zdrav način života. Time profitira akademska zajednica, ali najviše studenti koji 

izravni korisnici produkta sveučilišnog sporta, a to su natjecanja. Dužnost je Sveučilišta u 

Zagrebu, Studentskog zbora Sveučilišta u Zagrebu i Zagrebačkog sveučilišnog sportskog 

saveza organizirati sportska natjecanja i omogućiti studentima bavljenje sportom. 

Organizacijom natjecanja, osim što profitiraju studenti, profitira u Sveučilište u Zagrebu. 

Kvalitetnim natjecanjima profiliraju se najbolji pojedinci koji potom nastupaju za 

reprezentaciju Sveučilišta u Zagrebu na državnim, ali i međunarodnim smotrama. Zapažene 

rezultate dugi niz godina ostvaruju sportaši Sveučilišta u Zagrebu, a samim napretkom 

sveučilišnog sporta napredovat će i rezultati i medijska zastupljenost Sveučilišta u Zagrebu. 

Tako je na Europskim sveučilišnim igrama Zagreb - Rijeka 2016. zagrebačko Sveučilište 

ostvarilo zapažene rezultate i primilo nagradu u Coimbri u Portugalu. Grad Zagreb i Grad 

Rijeka te Sveučilište u Zagrebu i Sveučilište u Rijeci dobitnici su posebnih nagrada Order of 

Merit za izniman doprinos u pripremi i provedbi Europskih sveučilišnih igara Zagreb - Rijeka 

2016. 



 
 

11. Zaključak 
 

 

Sport danas zauzima važno mjesto i ima velik utjecaj na više različitih segmenata u 

životu studenata. Sport predstavlja opće ljudsko dobro. On je jedan od najizrazitijih oblika 

čovjekove kreativnosti. Osjećaj prema sportskom izričaju, užitak u širenju granica ljudskih 

mogućnosti, spontanost i interes za ljudski napredak što se odvija u sportskom natjecanju, daju 

sportu poseban potencijal, što je posebno važno za mlade. Sport i igra za njih su izraz života te 

podloga za samoostvarivanje. 

  

Postoji puno različitih definicija o sportu, ali izdvojili bi sljedeću: “Sport je aktivnost 

iznadprosječne umne i tjelesne angažiranosti, čije efekte ostvarujemo različitim oblicima 

tjelesnih vježbi i aktivnosti prema dogovorenim pravilima neke igre ili izvedbe“. Sport osim 

očuvanja zdravlja, te stvaranja radnih i obrambenih sposobnosti ima i značajnu društvenu ulogu. 

Ta uloga je usmjerena na odgojno - obrazovne vrijednosti i provjeru tih vrijednosti kroz uspjeh 

sudionika, sa stalnom težnjom ka napretku. Sport je u ljudskoj prirodi “prirođena“ aktivnost. 

To je veliki odgojni potencijal i odgojna snaga koja predstavlja specifičnu i snažnu podlogu za 

izgrađivanje ličnosti te omogućava mladima da razviju svoje humane kvalitete i promiče 

autentične ljudske vrijednosti. Isto tako sport pruža privlačne mogućnosti za uključivanje i 

sudjelovanje mladih ljudi u društvu i može imati blagotvorni učinak na odvlačenje od današnjih 

raznih oblika ovisnosti i društveno ne prihvatljivog ponašanja. 

 

 Iz gore navedenih razloga, sport je postavljen kao cilj razvoja unutar Sveučilišta u 

Zagrebu te u cijeloj akademskoj zajednici. Studenti koji su preuzeli inicijativu revitalizirali su 

sveučilišni sport i tek u novom zamahu isti može dosegnuti svoje potencijale. Inovacijama i 

novim ulaganjem raznih vizija trenutni sport na Sveučilištu u Zagrebu postao je vodilja 

akademskog sporta u Republici Hrvatskoj i nastavkom napretka, Sveučilište u Zagrebu će 

uvijek biti u vrhu europskog i svjetskog akademskog sporta. 

 



 
 

12. Sažetak na hrvatskom i engleskom jeziku 
 

12.1 Sažetak 

 
Sport se temelji na načelu dragovoljnosti i mora biti jednako dostupan svima bez obzira 

na dob, rasu, spol, spolnu orijentaciju, vjeru, nacionalnost, društveni položaj, političko ili drugo 

uvjerenje. Pravilnikom Rektorskog zbora o studiranju studenata sportaša na visokim učilištima 

Republike Hrvatske uređena su pravila i uvjeti studiranja studenata sportaša na visokim 

učilištima čime se posebno dao značaj razvoju i poticanju sporta. Sportski uspjesi, osvajanje 

medalja i drugih međunarodnih športskih priznanja važan su dio imidža Sveučilišta u Zagrebu 

i naše športske tradicije. Sport je jedno od područja kojim se možemo ponositi te sport treba 

pozicionirati kao jedan od prioriteta u stvaranju međunarodnoga imidža Sveučilišta u Zagrebu. 

Sport koji se temelji na etičkim vrijednostima i gdje pobjeda odnosno natjecateljski rezultat 

nisu jedini smisao bavljenja sportom, može podići samopoštovanje i samopouzdanje te razviti 

niz socijalnih vrijednosti koje će smanjiti društveno neprihvatljive oblike ponašanja mladih. 

Sport treba biti jedan od ključnih čimbenika socijalizacije i odgoja mladih. Svi studenti trebali 

bi imati podjednake mogućnosti za bavljenje sportom i pristup sportskim borilištima. Osobito 

je važna uloga sporta u društvenoj integraciji osoba s invaliditetom i ljudi iz manje povlaštenih 

sredina. U isto vrijeme postoji potreba da se bolje iskoristiti potencijal sporta kao instrumenta 

za socijalno uključivanje u politiku, aktivnosti i programe Europske unije i država članica. To 

uključuje potencijal sporta kao čimbenika stvaranja novih radnih mjesta, u okviru Ureda za 

sport Sveučilišta u Zagrebu. 
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12.2 Summary 
 

Sport is based on the principle of volunteering and must be equally accessible to all regardless 

of age, race, gender, sexual orientation, religion, nationality, social status, political or other 

belief. The Rulebook of the Rector's Choir on student athletes studying at the higher education 

institutions of the Republic of Croatia regulated the rules and conditions for studying athletes 

in higher education, thus giving particular importance to the development and promotion of 

sport. Sports achievements, medals and other international awards are an important part of the 

image of the University of Zagreb and our athletic tradition. Sport is one of the areas in which 

we can be proud and sport should be positioned as one of the priorities in creating an 

international image of the University of Zagreb. Sport based on ethical values and where 

winning or competitive achievement is not the only meaning of sport, can raise self-esteem and 

self-confidence and develop a range of social values that will reduce socially unacceptable 

forms of youth behavior. Sport should be one of the key factors of socialization and the 

education of young people. All students should have equal access to sport and access to sports 

arenas. Particularly important is the role of sport in the social integration of people with 

disabilities and people from less favored environments. At the same time there is a need to make 

better use of the potential of sport as a tool for social inclusion in the policies, activities and 

programs of the European Union and the Member States. This includes the potential of sports 

as a factor in creating new jobs within the Sports Office of the University of Zagreb. 
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